

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

23 ДЕК 1963

от

г. Горький

Газета №

Оперный театр — детворе

Недавно в гардеробе театра оперы и балета можно было наблюдать трогательную картинку: все свободные работники заботливо одевали малышей, помогали им дойти до автобусов и сесть в них. Это был первый случай, когда зрительный зал заполнили воспитанники детских садов. Необычная публика для театра им. Пушкина, неправда ли?

Она появилась здесь после того, как коллектив осуществил постановку детской оперы «Кошкин дом». У подростков несколько большего возраста незаурядным успехом пользуется балет «Золушка». Школьники организованно посещают спектакли, связанные с изучаемой ими программой: «Русалка», «Фауст», «Князь Игорь». Забота, проявленная театром об эстетическом воспитании самых юных горьковчан, — хороший ответ на решения июньского Пленума ЦК КПСС.